Zadanie: SUM \J

S u m Owa n ie POTYCZKI ALGORYTMICZNE

PA 2017, runda finalowa. Dostepna pamieé: 256 MB. Limit czasu: 1s. 17.12.2017

Twoje zadanie jest proste — masz dodaé¢ do siebie dwie liczby! Niestety, poniewaz na tym konkursie bytoby ono
zbyt proste, musimy je nieco utrudnic.

Na potrzeby tych zawodéw (i tylko na ich potrzeby) stworzyliSmy nowy, innowacyjny jezyk skryptowy
PAScript, ktorego gtéwnym zastosowaniem jest meczenie finalistéw Potyczek Algorytmicznych. Skrypt sktada
sie z k wierszy; i-ty jego wiersz zawiera dwa niepuste slowa a;,b; zlozone z drukowalnych znakéw ASCII (o
numerach od 33 do 126). Interpreter naszego jezyka pobiera z wejécia stowo s, a nastepnie wykonuje nastepujacy
pseudokod:

while true:
foundReplacement = false
for i =1, 2, ..., k:
if a(i) jest podsiowem s:
zastap najwczesSniejsze wystagpienie a(i) przez b(i)
foundReplacement = true
break
if not foundReplacement:
break
print(s)

Twoim zadaniem jest znalezé efektywny skrypt potrafiacy dodawaé do siebie liczby binarne. Wejéciem do
Twojego skryptu bedzie napis postaci liczba binarna + liczba binarna, bez spacji ani zer wiodacych w
zapisie liczb. Przykladowym poprawnym wejéciem skryptu jest 10001+1001. Liczby na wejsciu sa catkowite
nieujemne. Dlugo$¢ wejscia nie przekroczy 100 znakéw.

Twoj skrypt dla kazdego takiego napisu powinien wypisa¢ sume tych liczb, réwniez w postaci binarnej i
bez zer wiodacych. Dla powyzszego przyktadu, poprawnym wynikiem bedzie 11010.

Twoj skrypt musi byé rowniez odpowiednio krétki i efektywny. Dokladniej, musi spelnia¢ nastepujace
warunki:

o k <50 (skrypt nie moze mieé wiecej niz 50 regul);

o 1 <lay|,|b;| <8 (zadne stowo w skrypcie nie moze byé¢ puste ani mie¢ wiecej niz 8 znakéw);

e Na kazdym wejsciu o dtugosci maksymalnie 100 znakéw interpreter wykona zewnetrzng petle maksymal-
nie 100000 razy oraz w trakcie wykonania dlugos¢ napisu s nie przekroczy 2017 znakdw.

Wyjscie
Pierwszy wiersz wejscia powinien zawieraé¢ pojedyncza liczbe catkowita k (1 < k < 50) — liczbe regul w skrypcie.

Kazdy z kolejnych k wierszy powinien skladaé¢ si¢ z dwdch niepustych stéw a;, b; oddzielonych pojedynczym
odstepem. Wiersze te powinny opisywacé kolejne reguly skryptu.

Przyktad

Przyktadowe wyjscie w poprawnym formacie:

6

00 O
011
10 1
111
0 NIE
1 TAK

Uwaga: wypisany program nie rozwigzuje powyzszego zadania; pokazuje tylko format wyjscia. Skrypt ten dla
napisu ztozonego z zer i jedynek stwierdza, czy na wejsciu podano co najmniej jedna jedynke.
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